Мастер-класс «Ёлочка»

Цель: Выполнить Ёлочку в технике макраме. **Задачи:**

- Закрепить умения и навыки плетения основных узлов техники макраме.
- Развивать творческие способности и коммуникативные качества личности.
- Пробуждать у воспитанников высокие нравственно-эстетические чувства. Рассчитан на детей младшего и среднего школьного возраста, а также для взрослой аудитории.

Оборудование: Рабочая подушка из поролона, булавки с головками, ножницы, зелёные нити для плетения, бусины и колокольчики.

План проведения:

Фото



Описание выполнения работы

Нить длиной 50 см сложить пополам и завязать простой узел (калач) так, чтобы образовалась петля.



Другую нить длиной 3 метра за середину приколоть под первую нить – основу.



Выполнить в технике макраме 2 двойных плоских узла. Затем сплести ещё 1,5 ДПУ, но на небольшом расстоянии от уже выполненных узлов.



По основе подтянуть выполненные узлы и получится пико с обеих сторон плетения.

Снова выполнить 1,5 ДПУ на расстоянии.



По основе опять подтянуть выполненные узлы и получится пико с обеих сторон плетения. Далее плести двойные плоские узлы на расстояниях, которые постепенно увеличивать, от ряда к ряду. В конце ёлочки сплести 2 ДПУ и завязать простой узел. Концы нитей украсить узлами «Капуцин».



Ёлочку можно сплести из двойных плоских узлов, но выполняя их на разных основах, увеличивая в каждом ряду количество этих узлов. Здесь в плетении необходимо использовать горизонтальные и вертикальные бриды. По окончании плетения декорировать ёлочку бусинами.

Дата	Название	Раздел программы и тема	А знаете ли Вы, что
31.01.2020	Мастер-класс «Ёлочка»	Программа «Знакомлюсь с удивительным плетением» для 2 года обучения в разделе «Творческие работы» к теме «Символ года»	Ель живёт 200, 300 лет, но некоторые экземпляры доживают до 600. А в Швеции живёт дерево, которому 9500 лет. Старая ель может достигать 100 метров в высоту. А декоративная ель в высоту не превышает полуметра. Шишки на ели начинают расти не раньше, чем через 10 лет, но не позже, чем через 50-60. Зависит это прежде всего от условий произрастания дерева. Каждую осень ель сбрасывает около 15 % хвои, которая по весне отрастает заново. Волокна в еловой древесине распространены очень равномерно, поэтому музыкальные инструменты , целиком или частично выполненные из ели, обладают очень чистым звучанием. В еловой хвое, особенно в молодой, витамина С содержится больше, чем в лимоне.